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ГЕРД ЛАУК 
 
Третото националсоциалистическо поколение е поколението на внуците, 
което от 1968 г. води борба срещу нацистката забрана и за възстановяване на 
НСДАП. То също вече е създало лидерски личности и нашата общност на 
НОВИЯ ФРОНТ отдавна разполага с подходящ, функционален и дискретен 
корпус от политически лидери. Изглежда обаче твърде рано да се открояват 
поименно такива лидери и да се изтъкват като образцови примери за 
националсоциалистическо лидерство - историята ще трябва да реши това 
един ден, когато в ретроспекция ще може да се прецени кой трайно се е 
доказал като лидерски другар с несломима лоялност и безспорно отношение.  
 
 Но от първите дни на нашето националсоциалистическо движение на новото 
поколение има двама другари, чието значение в историята на нашата партия 
вече е установено:  
 
 Имаме предвид Волф-Дитер Екарт, който през 1968 г. е първият от 
поколението на внуците, който поема политическата борба за 
националсоциализма, който вече е смятан за политически мъртъв. Трябва да 
се признае, че Пг. Екарт се проваля като политически лидер и в края на 70-те 
години на ХХ век до голяма степен се оттегля. Но той запазва славата си, че е 
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започнал борбата. 
 
Истинският модел за националсоциалистически лидер от новото поколение 
обаче е Герд Лаук, организационният лидер на Aufbau- und 
Auslandsorganisation на НСДАП!  
 
 Още на 18-годишна възраст Пг. Лаук, който е гражданин на САЩ, но се 
смята за Amerikadeutscher, т.е. германец, роден в Америка, се присъединява 
към една от първите националсоциалистически организации след края на 
Дългата нощ - NS-Kampfgruppe Großdeutschland (NSKG). NSKG е 
войнстваща нелегална организация, която си поставя за цел въоръжено 
сваляне на властта. За тях 18-годишният Amerikadeutsche Lauck създава 
задгранична организация в САЩ. Когато през 1973 г. НСКГ е напълно 
разформирована във ФРГ, остава само чуждестранната организация, от която 
Пг Лаук създава действителната националсоциалистическа бойна 
организация от следвоенния период:  
 
 Изграждането на организацията започна практически от нулата. Младите 
другари, които днес се присъединяват към нашето все още малко, но 
функциониращо и успешно работещо движение, едва ли ще могат да си 
представят, че преди десет години на практика не е имало нищо - нито 
организация, нито средства за пропаганда, нито концепция, просто нищо: с 
изключение на няколко фанатизирани млади националсоциалисти, които се 
осмелиха да се заемат с една на пръв поглед безнадеждна задача - 
възстановяването на националсоциалистическата партия и борбата за IV 
Райх! 
 
Сред тях Герд Лаук е истинският лидер: какво въображение, каква воля и 
решителност са били необходими, за да се откаже от личния си живот и 
професия в името на едно движение, което все още не е съществувало и за 
което самият той е трябвало да се бори години наред, за да се разгърне! Той 
организира първите възможности за печатане, създава NS-KAMPFRUF, 
първия открито националсоциалистически вестник от следвоенния период, 
който излиза редовно и до днес, разработва концепцията за движение, 
работещо в пропагандния ъндърграунд на базата на клетъчната структура, 
намира възможности за финансиране - и с невъобразимо малки средства 
борбата се разгръща и намира все повече последователи в Германия.  
 
 По този начин Пг. Лаук последователно устоява на изкушението, предвид 
липсата на политическа инфраструктура, да се обяви за нов лидер или да 
представи малкия си отряд за новосъздадена НСДАП - и двете биха били 
карикатура на нашето велико минало! По-скоро той разбираше задачата си 
като служба на бъдещата партия. Тази дисциплина, върховенството на 
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партията, дори ако тя все още не съществува отново, над суетата на личното 
лидерство, този отказ от вербуване на лични привърженици, принципът, че 
лидерът и организацията трябва да се докажат в очите на активистите, трябва 
да спечелят доверието им, преди да могат да го поискат в замяна - всичко 
това стр. лаук налагаше в зараждащото се движение. Всичко това се 
превърна в модел за нас, след като ние - излезли от НСДАП/АО - създадохме 
легален клон на националсоциалистическото движение и по този начин 
направихме решителна крачка напред в борбата за основаване на партията. 
 
Но никога не бива да забравяме на кого дължим факта, че основата на тази 
възстановителна работа вече е положена, че принципите на истинското 
националсоциалистическо ръководство отново са осъзнати - дължим го на 
Герд Лаук и неговата НСДАП/АО. Тяхното значение за нашата работа не 
може да бъде надценено - без борбата на Пг Лаук през 70-те години на ХХ 
век първият пробив през 80-те години щеше да бъде немислим. 
 
  И въпреки че в продължение на много години нашата общност доминираше 
в заглавията на вестниците и се превърна във водеща сила на 
националсоциалистическото движение, ние винаги сме били само едната, 
легалната, ръка на едно единно движение, чиято друга, нелегална ръка, 
остава НСДАП/АО под ръководството на Пг.Лаук. Тази част от нашето 
движение също е постигнала голям напредък през последните години, днес 
разполага със значителни технически и материални възможности и - както и 
в миналото - има правно неоспорима позиция чрез централата си в САЩ, 
която винаги ще представлява за нас предпазна мрежа. Подобно на всички 
нас, Герд Лаук е все още в началото на своя живот като 
националсоциалистически лидер и все още е твърде рано да се прави 
окончателна историческа оценка за него. Но постиженията от първите 
десетилетия и половина на неговата ръководна работа и отношението му на 
истински лидер дават основание да го причислим към великите лидери на 
националсоциализма, които са пример и стимул за всички нас! 
 
В тази глава се научихме да разбираме националсоциалистическото 
лидерство чрез примера на велики личности - и по този начин избрахме 
онези, които заслужават най-голяма почит и които представляват истински 
модели за подражание за нас: В допълнение към тримата исторически 
лидери на НСДАП, имаше и трима колеги лидери на следвоенния 
националсоциализъм, по един от всяко националсоциалистическо поколение, 
които са живи и до днес.  
 
 В човешки план всички тези другари, които представляват само една малка, 
макар и най-впечатляваща част от масата на националсоциалистическите 
лидери, едва ли биха могли да бъдат по-различни, но в живота си всички те 
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доказаха и продължават да доказват формиращата сила на етичните 
принципи на националсоциалистическото лидерство, въпреки всички 
различия в задачите им и историческите условия и предпоставки за тяхната 
борба:  
 
 Всички те бяха и са преди всичко другари - те бяха и са елит, но елит за 
общността. В живота си те обединяват напрежението между формирането на 
спешност и идеята за национална общност и така дават възможност за 
истинско националсоциалистическо лидерство! 
 
 

НОВИЯТ ФРОНТ 
 
За да може да изпълни задачата си на политическа авангардна организация 
на германската нация, националсоциалистическата партия трябва да се 
превърне в органична общност на онези хора, които реализират в живота си 
етичните принципи на една от трите различни прояви на 
националсоциалистическата концепция за човека - работничеството, 
войничеството и лидерството. Само такива хора са истински 
националсоциалисти и заслужават да станат и да останат партийни членове 
на НСДАП:  
 
 Основата на партията се формира от работниците - т.е. хората, които на 
своето място и според своите наклонности и способности работят умствено 
или физически с  
всички сили за националната общност в съответствие с  
принципа "общото благо пред личния интерес" и по този начин се 
подчиняват на претенцията на партията за лидерство.  
 
Начело на борбата на партията за националсоциалистическо въстание са 
политическите войници - бойци, които като рицари на Ордена на 
националсоциализма са готови да жертват и да се осмелят на всичко, за да 
служат на революцията: Онези, които се кълнат в знамето със свастика, вече 
нямат нищо, което да им принадлежи!  
 
 Политическият генерален щаб, духовният лидерски орден на 
националсоциализма, се формира от Политическите лидери - лидери, които 
като работници и борци са доказали способността си да водят хора, лидерски 
личности, които израстват в истински военен елит, но въпреки това винаги 
остават Volksgenossen, партийни другари и другарки и никога не служат на 
лични амбиции, а винаги само на партията и по този начин на нашата свята 
идея. 
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Пълният разгром на Втората световна война и последвалото пълно 
унищожение на НСДАП са унищожили тази органична общност - в 
следвоенния период винаги е имало националсоциалисти, но те вече не са 
формирали политическата авангардна организация на нацията, тъй като 
партията вече не е съществувала, а след забраната на СРП не са правени 
опити за нейното възобновяване. Очевидно се е смятало, че вече няма нужда 
от националсоциалистическа партия, че забраната на СРП може да бъде 
умело заобиколена и свободата на Германия да бъде възстановена с други 
средства и тактически похвати: Но през всичките тези дълги години се 
доказа, че пътят на германската нация към свободата, единството и 
независимостта води САМО през повторното формиране на нейната 
властово-политическа авангардна организация - Националсоциалистическата 
партия е носител на волята за живот на нашия народ; без нея тази воля угасва 
и Германия се спъва в своето падение. В това вече би трябвало да ни е 
убедила трагичната история на така наречената "национална опозиция" след 
забраната на СРП, която въпреки случайните илюзорни разцъфтявания не е 
нищо друго освен история на неумолимо падение и все по-отчаяна защита 
срещу разрушителните сили. 
 
С възраждането на националсоциалистическото движение, на новото 
поколение, от 1968 г. насам, се създадоха предпоставки за нова атака срещу 
тези сили на заобикалящия ни отрицателен свят и за атакуване на злото в 
неговия корен! Само това може да даде възможност за оцеляване и разцвет 
на нашата нация!  
 
Трябваха още години, за да разберат германските националсоциалисти, че 
само възраждането на идеята и движението не е достатъчно и че не може да 
се очаква нов лидер като чудодеен лечител на германската болест. ПАРТЕЙ 
трябва да възникне наново, за да има националсоциализмът някакъв шанс да 
се утвърди отново. Остава историческата заслуга на НСДАП/АО под 
ръководството на Пг Лаук, че е признала това и го е наложила широко като 
принцип. Но клетъчната структура на НСДАП/АО, която работеше в 
нелегалност, предлагаше сигурност за поддържане на националсоциализма 
жив и за неговото пропагандиране, но не и реалистичен и предвидим шанс за 
реално преосноваване на партията като политически субект, способен да 
действа. 
 
Пътят към конкретното преосноваване на Националсоциалистическата 
партия беше посочен единствено от нашата мисловна общност, която 
създадох на 8 май 1977 г. и която оттогава се превърна в наследник на 
историческата и ядро на новата НСДАП. Тази общност е НОВИЯТ ФРОНТ - 
политическият фронт за лъчезарното възраждане на 
Националсоциалистическата партия. 
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  Изминахме дълъг път за почти девет години тежка и жертвоготовна борба 
на този фронт: Учредяването на партията, което отначало беше далечна и 
почти митична цел, сега е съвсем конкретно в обсега на нашите възможности 
и може да се осъществи още днес. 
 
Но ние отхвърляме преждевременния опит за ново учредяване на партията - 
едва когато организираните националсоциалисти в Германия с огромно 
мнозинство се преклонят пред нашата претенция за политическо лидерство и 
я потвърдят конкретно, и когато нашата общност премине победоносно през 
видими и обективни битки за политически пробив, ще дойде време за реално 
осъществяване на това ново учредяване, което е възможно още днес, и по 
този начин ще осъществим нашата някогашна смела мечта - новоучредената 
националсоциалистическа партия ще бъде възродената НСДАП и нейните 
партийни другари ще знаят това. Тя отново ще бъде носител на волята за 
живот на нашия народ и по този начин авангард на нашата нация, а 
народните другари ще забележат и най-сетне ще признаят това. За разлика от 
тях ще бъде от незначително значение дали от време на време ще се налага 
да се използват други имена и камуфлажни термини и дали ще се налагат 
допълнителни тактически и привидни компромиси. Важен е духът и 
изпълнената с него организация, която следователно може да се справи със 
задачата си. 
 
Това е духът на националсоциалистическото отношение към живота, духът 
на етичните принципи на националсоциалистическите работници, войници и 
ръководители, духът, който превръща възраждането на партията в реалност. 
 
  Нашата общност първа последователно поднови духа на политическото 
войнство в традициите на СА - защото, за да може успешно да се извървят 
първите етапи на този дълъг път, бяха необходими бойците и тяхното ясно 
самочувствие. Възраждането на SA днес може да се счита за завършено и то 
издържа блестящо изпита си, когато ANS/NA беше забранена през декември 
1983 г. и след това. Оттогава усилията ни са съсредоточени върху набирането 
на подкрепящи членове, като по този начин създаваме основата на партията, 
която може да бъде осигурена само от достатъчен и нарастващ брой 
обикновени партийни другари. Същевременно обаче в цялата тази работа и 
във всички тези борби се появяват онези другари, които могат да действат 
като лидери на различните нива. 
 
Нашият лидерски корпус е роден в борбата и в ежедневната работа и се 
доказва там ден след ден. И тук, от най-малките зачатъци, се създаде едно 
способно да оцелее и да се развива ядро, което днес държи в ръцете си по-
нататъшната съдба на нашето движение. От единството и сплотеността на 
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този корпус от лидери зависи дали развитието ще продължи 
необезпокоявано, или неуспехите ще могат да ни парализират и да ни 
хвърлят назад към по-ранните етапи на развитие. Но дори и в този случай 
пътят остава ясен и ще бъде следван отново и отново, докато не бъде 
постигната целта. Ние дадохме пример, че този път е жизнеспособен и 
обещаващ. Оттук нататък винаги ще има другари, които ще продължат по 
него и накрая ще достигнат целта. 
 
В крайна сметка обаче победителят 
 
НАЦИОНАЛСОЦИАЛИСТИЧЕСКА РЕВОЛЮЦИЯ! 
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